

피델리티펀드
간이투자설명서 주요 변경 사항

효력발생일: 2024년 1월 31일

정정요구·명령 관련 여부: 아니오

주요 정정사항:

- 1) 연례갱신
- 2) 일부 하위펀드 삭제
- 3) 일부 판매회사 명칭변경
- 4) 일부 판매회사의 선취수수료 기재정정

항목	정정사유	정정 전	정정 후																											
운서전반	연례갱신	2022년 10월말 기준 최근일자 핵심투자자정보문서(Key Investor Information Document, "KIID") 기반으로 작성 * 각 주식클래스별로 핵심투자자정보문서(KIID) 일자가 상이할 수 있습니다.	2023년 8월 11일자 기준 최근일자 핵심정보문서(Key Information Document, "KID") 기반으로 작성 * 각 주식클래스별로 핵심정보문서(KID) 일자가 상이할 수 있으므로, 자세한 사항은 본문을 참조해 주시기 바랍니다.																											
피델리티펀드 - 피델리티 TDF2025펀드	일부 하위펀드 삭제	피델리티펀드 - 피델리티TDF2025펀드	삭제																											
[붙임 1] 국내에서의 매입, 환매, 전환절차 [붙임 2] 선취판매수수료, 전환수수료, 환매수수료 및 최저투자금액	일부 판매회사 명칭변경	하나금융투자	하나증권																											
[붙임 2] 선취판매수수료, 전환수수료, 환매수수료 및 최저투자금액 - 19. KB증권 - 선취판매수수료	일부 판매회사의 선취수수료 기재정정	<table><tr><td rowspan="2">매입금액</td><td colspan="6">클래스 A</td><td rowspan="2">클래스 I</td></tr><tr><td>주식형</td><td>혼합형</td><td>스마트형</td><td>라이프스타일형</td><td>채권형</td><td>현금형</td></tr></table>	매입금액	클래스 A						클래스 I	주식형	혼합형	스마트형	라이프스타일형	채권형	현금형	<table><tr><td colspan="3">매입금액</td><td colspan="3">클래스 A</td><td rowspan="2">클래스 I</td></tr><tr><td>USD</td><td>JPY</td><td>EUR</td><td>주식형, 혼합형, 스마트형, 라이프스타일형</td><td>채권형</td><td>현금형</td></tr></table>	매입금액			클래스 A			클래스 I	USD	JPY	EUR	주식형, 혼합형, 스마트형, 라이프스타일형	채권형	현금형
매입금액	클래스 A						클래스 I																							
	주식형	혼합형	스마트형	라이프스타일형	채권형	현금형																								
매입금액			클래스 A			클래스 I																								
USD	JPY	EUR	주식형, 혼합형, 스마트형, 라이프스타일형	채권형	현금형																									

항목	정정사유	정정 전							정정 후							
		10만불 미만	1.4%	1.4%	1.4%	1.4%	1.2%	0%	해당 없음	10만불 미만	<u>1,500만엔 미만</u>	<u>10만유로 미만</u>	1.4%	1.2%	0%	해당 없음
		100만불 미만	1.0%	1.0%	1.0%	1.0%	0.8%	0%		100만불 미만	<u>1.5억엔 미만</u>	<u>100만유로 미만</u>	1.0%	0.8%	0%	
		100만불 이상	0.75%	0.75%	0.75%	0.75%	0.75%	0%		100만불 이상	<u>1.5억엔 이상</u>	<u>100만유로 이상</u>	0.75%	0.75%	0%	

※ 위 정오표는 주요 정정 사항을 나타낸 것으로서 구체적인 내용은 본문을 참고하시기 바랍니다.